

# На гастроли

## В столицу

### ПРИЕЗД КРАСНОЯРСКОГО ТЕАТРА

Вчера вечером театральная общественность столицы тепло встретила прибывший на гастроли в Москву один из наиболее крупных театральных коллективов Сибири — Красноярский краевой драматический театр имени Пушкина. За годы своего полувекового существования театр завоевал большую популярность в крае.

В дни гастролей в столице будут показаны пьеса «Хребты Саянские» («Судьба Коронотовых») по роману красноярского драматурга С. Сартакова (инсценировка А. Чмыхало), рассказывающая о революционном движении в Сибири в конце прошлого и начале нынешнего столетия, и комедия на современную тему хакасского писателя М. Кильчичакова «Медвежий лог».

В гастрольном репертуаре театра также его последние постановки — «Сын Рыбакова» В. Гусева, «В добрый час!» В. Розова и инсценировка по роману Ф. Достоевского «Преступление и наказание» (автор — С. Радзинский).

Сегодня, в 12 часов дня, на сцене Московского театра имени Пушкина, где будут проходить гастроли красноярцев, началась репетиция спектакля «Хребты Саянские», которым откроются гастроли 7 сентября. Сегодня же вечером состоится генеральная репетиция.

Гастроли продлятся до 23 сентября.

Вечерняя Москва  
Г. Москва

3 СЕН 1956